

Verlisa McClurkin Bank Officer Truist Bank 1445 New York Avenue NW 4th Floor Washington, DC 20005 (202) 879-6199 verlisa.mcclurkin@truist.com

June 9, 2022

To Whom This May Concern:

The customer name below has asked Truist Bank to verify account information and has Authorized Truist Bank to release this information. This letter shall serve as certifying the following regarding this account and is accurate as of the date of this letter.

Bank	Truist Bank
ABA/ Routing	061000104 (ACH and Electronic transactions)
Account Name	National Quality Forum 1099 14 th Street NW, Suite 500 Washington, DC 20005
Account Number	206885873
Account Currency	US Dollar
Wiring Instructions	Truist Bank 1445 New York Ave NW Washington DC 20005 ABA# 061000104 Account# 206885873
Truist Swift Code	BRBTUS33
IBAN	(not applicable)

If I can be of any further assistance, please contact me directly at (202) 879-6199.

Sincerely,

Verlisa McClurkin

Verlisa McClurkin Banking Officer Not for Profit Commercial Banking